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Про Звернення Президії НААН

тету Верховна Ради України 
з питань аграрноН та земельної' політики 
ГАИДУ О.В.

Вельмишановний Олексам

Президія Національної академії аграрних 
повагу та підтримку Ваших дій, спрямованих на ^

Турбота про майбутнє вітчизняної аграр
Вас.

Президія Національної академії аграрних 
02 квітня 2025 року (протокол №4) висловила в 
заперечення щодо змісту окремих складових 
Міністрів України «Про вилучення і передачу 
користування без зміни цільового призначе 
державного майна України (лист №10-72-8-НПА 
земельних ділянок національних наукових центр 
підприємств НААН загальною площею 135,2 
НААН ухвалила звернення (додається).

Просимо припинити цю спробу злочинного , 
та насінництва, знищення багаторічних дос 
тваринництва для забезпечення продовольчої 
національної безпеки держави.

Додаток: Звернення на З аркушах.

ідре Васильовичу!

наук України висловлює Вам свою 
розвиток вітчизняної науки.

науки змусила звернутись доної

ти

наук України своїм рішенням від 
елику стурбованість і категоричне 
проекту розпорядження Кабінету 
І земельних ділянок у постійне 
ння», запропонованого Фондом 
зід 31.03.2025), а саме: вилучення 
в, науково-дослідних інститутів та 
с. га. З цього приводу Президія

З повагою 
Президент НААН

Тимченко Л.О. 
521 - 92-81

знищення аграрної науки, селекції 
:підів з генетики і племінного 

безпеки України як складової

Ярослав ГАДЗАЛО



ЗВЕРНЕННЯ 
Президії Національної' академії' агр^ 

до Голови ВерховноіІ' Ради Украї ни
Прем’єр-міністра Украї ни Дени

та членів Уряду Украї ни

рних наук Украї ни 
Р^услана Стефанчука, 

са Шмигаля

Фондом державного майна України (ли(;т №10-72-8-НПА від 31.03.2025) 
внесено Кабінету Міністрів України проект розпорядження «Про вилучення і 
передачу земельних ділянок у постійне користування без зміни цільового 
призначення», яким передбачається вилучежня з постійного користування 
державних підприємств, установ 
сільськогосподарського признсічення держаїжої власності та передачу їх у 
постійне користування державному підпрі 
цільового призначення.

Президія Національної академії аграрні 
від 02 квітня 2025 року (протокол №4) висловила велику стурбованість і 
категоричне заперечення щодо змісту окремих складових запропоноЕ5аного 
проекту розпорядження, а саме; вилучення 3( 
наукових центрів, науково-дослідних інст 
загальною площею 135,2 тис. га.

Особливістю агарної науки є те, що вс 
земельних ресурсів для забезпечення якісни 
кпіматичних зонах УкраГі ни. Тому обезземеле 
кроком до знищення провідних наукови> 
садівництва; Інституту механіки та 
виробництва; Державної установи Інститу 
сільського господарства північного Сходу; М 
імені В.М. Ремесла; інституту сільського ге
Інституту овочівництва і баштанництва; Інституту кормів та сільського

НААН земельних ділянок 
то ї власності та передачу їх у 
іиємству «Резерв» без зміни

их наук Укра;іни своїм рішенням

емельних ділянок національних 
итутів та підприємств Н-ААН

на вимагає значних майнових і 
X досліджень в різних грунтово- 
іия наукових установ Академії є 

центрів держави (інституту 
втоматики агропромислового 

зернових культур; Інституту 
иронівського інституту пшениці 
сподарства Західного Полісся;

урсів та регіонального розвитку;господарства Поділля; Інституту аграрних рес
Інституту сільського господарства Карпатського регіону; Інституту 
картоплярства. Національного наукового центру «Інститут ґрунтознавства та 
агрохімії імені О.Н. Соколовського»; Наїїіонального наукового центру 
«Інститут землеробства НДАН» та інших) Україна одна з найбільших 
аграрних держав Європи і важко собі уявити які будуть негативні наслідки 
через втрату провідних наукових шкіл, які формувалися впродовж багатьох 
десятиліть. Прогнозованим є те, що ні 
вирощуватись зарубіжні сорти і
сільськогосподарських культур, будуть використовуватися імпортні добрива, 
засоби захисту рослин, на фермах будуть утримуватись тварини порід 
закордонної селекції, застосовуватимуться імпортні кормові добавки та

українських полях будуть 
генно-модифіковані гібриди



препарати ветеринарної медицини, а також 
зарубіжного виробництва. Все це буде заку 
значно вищими, ніж ціни для фермерів ти 
виробляються зазначені технологічні мате 
сьогодні, як ніколи, головним завдання 
збереження і розвиток вітчизняної аграрної н 

Окрім того, відбудеться скорочення 
соціального напруження в умовах війни 
економічної безпеки нашої держави, 
виробництво стане повністю імпортоза.пежни 

Доцільно ВІДМІТИТИ, що згідно з розп 
України Від 04.08.2021 № 911-р «Про з 
реформування Національної академії' аграрм 
правових наук, Національної академії педагог 
було проведено інвентаризацію і оптимізац 
установ і підприємств НААН. Якщо станом 
землекористування становила 462,1 тис. га, у 
угіддя -  409,1 тис. га, рілля -  366,7 тис. га, 
неухильного виконання доручень Уряду було 
Фонду державного майна України -  210,1 ти 
тис. га. Таким чином на 01 січня 2025 рокуобс; 
установ і підприємств Академії становить 27 
217,1 тис. га, що є науково обґрунтовани 
наукових установ і підприємств Академії для 
статутних завдань. Це положення додаткс 
викладені в Аудиторському звіті від 17 гру/;, 
державного фінансового аудиту вико 
Національною академією аграрних наук Укр 
30.06.2024.

За підсумками 2024 року дер; 
госпрозрахунковими установами відсіння 
(товарів, робіт, послуг) на суму 3447,3 млн грн 
аналогічний період попереднього року. Валовий 

За 2024 рік науковими установами т  
відання НААН сплачено податків, зборів та і 
користь держави загальною сумою 958,9 млн 

Національною академією аграрних нау 
мережі державних підприємств відання НААН 
наукових установ земельними ділянками для

та

буде використовуватися техніка 
плятися за кордоном за цінами 

країн, в яких створюються і 
іріали і технічні засоби. Тому 

суспільства повинно бути 
ауки, але ніяк не її знищення, 

робочих місць, що призведе до 
до підриву продовольчої і 

Вітчизняне агропромислове 
м.
орядженням Кабінету Міністрів 

іізтвердження планів заходів з 
их наук. Національної академії 
ічних наук на 2021 і 2022 роки» 
ю земельних ділянок наукових 
на 31.12.2022 загальна площа 
тому числі сільськогосподарські 
о в результаті вжиття заходів з 
передано до сфери упраЕзління 

:. га, у тому числі, ріллі -  166,1 
:яг землекористування наукових 
,7 тис. га, у тому числі рілля -  

м обсягом землекористування 
виконання державних програм і 
во підтверджують результати, 
ня 2024 року за результатами 

иання бюджетних програм 
аїни за період з 01.07.2018 по

кавними підприємствами і 
НААН реалізовано продукції 
, що на 566,6 млн грн більше за 
прибуток становив 627,4 млн грн. 

державними підприємствами 
ших обов’язкових платежів на 
грн.
к України з метою оптимізації 
та оптимального забезпечення 
розвитку стратегічно важливих

ін



напрямів наукових досліджень, для заїЗезпечення можливості більш 
ефективного здійснення наукової, інноваційної, науково-технічної, 
виробничо-господарської діяльності в галузі агропромислового виробництва, 
розроблено та направлено на погодження до Міністерства освіти і науки 
України проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про реорганізацію 
державних підприємств шляхом приєднання до наукових установ, які 
перебувають у віданні Національної академії аграрних наук України».

З ухваленням Верховною Радою України та підписанням Президентом
України Закону України від 09.01.2025 № 4196-1Х «Про особливості

юридичних осіб» Національна 
очала публічне обговорення

регулювання діяльності юридичних осіб сікремих організаційно-правових 
форм у перехідний період та об’єднання 
академія аграрних наук Украни розп 
законодавчого акту і на його виконання підготовку своїх пропозицій щодо 
реорганізації державних підприємств.

Наукова спільнота Національної академії аграрних наук України вкрай 
обурена вказаними діями Фонду державного м айна України щодо заволодіння 
земельними ресурсами державної Ешаснсісті, котрі входять до складу 
основного цілісного майнового комплексу державних підприємств, установ та
організацій, що перебувають у віданні НААІ-
статутнбі діяльності відповідно до Закону \країни «Про наукову і науково-
технічну діяльність». Прикро, що в час, коли наукові установи НААН успішно
проходять чергову державну атестацію в Міністерстві освіти і науки України,

знищення вітчизняної аграрноїФонд державного майна України працює на 
науки.

Просимо припинити цю спробу злочинного знищення аграрної науки, 
селекції та насінництва, знищення багаторічних дослідів з генетики і 
племінного тваринництва для забезпечення продовольчої безпеки України як 
складової національної безпеки держави.

Звернення ухвалено одноголосно Презі 
(протокол № 4).

З повагою

Члени Президії 
Національної академії аграрних наук Ук

, і призначені для здійснення їх

идією НА>\Н 2 квітня 2025 року

ра[Гни


